
Πώς  μπορε ί τ ε  να  υποβάλε τ ε  τα  έρ γα  σα ς
Οι διαστάσεις των έργων που θα υποβληθούν θα πρέπει να είναι 35 x 50 cm και οι συμμετέχοντες μπορούν  

να χρησιμοποιήσουν υλικά της επιλογής τους. Σημειώνεται ότι τα έργα θα πρέπει να είναι πρωτότυπα, δε θα 
πρέπει να υποβληθούν ζωγραφιές ή σχέδια που έχουν ήδη συμμετάσχει σε άλλη έκθεση ή έχουν υποβληθεί σε 
άλλο διαγωνισμό. Τα έργα των συμμετεχόντων θα πρέπει να έχουν περιμετρικά λευκό πλαίσιο (π.χ. χαρτόνι) 
φάρδους 8 cm (η συνολική διάσταση των έργων μαζί με το πλαίσιο θα πρέπει να είναι 51 x 66 cm) ώστε να 
μπορούν να παρουσιαστούν σε εκδήλωση που θα διεξαχθεί παράλληλα με την εκδήλωση βράβευσης. Σε όλα τα 
έργα, στην πίσω πλευρά, θα πρέπει να αναγράφεται το όνομα του διαγωνιζομένου, η ηλικία του, η ταχυδρομική  
του διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας, ο Δήμος στον οποίο υπέβαλε το έργο του, καθώς και ο τίτλος του έργου.

Ειδικός Όρος: Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό παρέχουν αυτομάτως στο Σύνδεσμο 21ΟΤΑ ΒΑ Αθήνας για τη 
Βιώσιμη Ανάπτυξη και στο ΚΑΠΕ πλήρη δικαιώματα αναπαραγωγής, χρήσης, δημοσίευσης και έκθεσης των έργων.  
Σε κάθε περίπτωση θα γίνεται αναφορά στο δημιουργό του έργου.

Πώς  θα  αξ ι ολογηθούν  τα  έρ γα  σα ς 
Η αξιολόγηση των έργων θα γίνει από Επιτροπή στην οποία θα μετέχουν έγκριτοι επιστήμονες, καλλιτέχνες,  

και εκπρόσωποι των δήμων.

Κατηγορ ί ε ς  β ραβε ίων 
Τα βραβεία που θα απονεμηθούν είναι τιμητικά και αφορούν σε τρεις ηλικιακές ομάδες.  

Στην πρώτη κατηγορία περιλαμβάνονται έργα παιδιών ηλικίας 6-8 ετών, στη δεύτερη κατηγορία ηλικίας 9-11 ετών 
ενώ στην τρίτη κατηγορία έργα εφήβων ηλικίας 12-15 ετών.

Απονομή  βραβε ίων  -  Έκθεση  ζωγραφ ικής
Τα βραβεία για τα έργα που θα διακριθούν, θα απονεμηθούν το βράδυ της Πέμπτης, 5 Ιουνίου 2008  

μετά τη λήξη ημερίδας που οργανώνει ο Σύνδεσμος 21ΟΤΑ ΒΑ Αθήνας για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, στο πλαίσιο  
του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας για το Περιβάλλον. Η εκδήλωση και η έκθεση των έργων θα γίνει 
στο Εκπαιδευτικό και Συνεδριακό Κέντρο Ομίλου ΑΤΕ Bank στο Καστρί (Δήμος Ν. Ερυθραίας).

Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας: 
19ο χλμ. Λ. Μαραθώνος 190 09 Πικέρμι 
Τηλ.: 210 6603300, www.cres.gr

Με την υποστήριξη:
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Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε:

Σύνδεσμος 21ΟΤΑ ΒΑ Αθήνας 
για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη: 
Taϋγέτου 11, Ψυχικό 154 52 
Τηλ.: 210 6719138
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Ο Πλανήτης κινδυνεύει! Οι πάγοι στους πόλους λειώνουν, η στάθμη  
των ωκεανών ανεβαίνει, ακραία καιρικά φαινόμενα συμβαίνουν σε 
διάφορες γωνιές του πλανήτη, με δραματικές επιπτώσεις στον άνθρωπο 
και στη φύση. Η αλλαγή του κλίματος είναι ένα πρόβλημα που αφορά  
όλους μας, και όλοι μας είμαστε μέρος της λύσης. Η εξοικονόμηση 
ενέργειας, στο σπίτι, στο σχολείο αλλά και σε όλους του χώρους όπου 
ζούμε, είναι ο σημαντικότερος τρόπος. Ένας τρόπος απλός, εύκολος,  
με μικρό ή και καθόλου κόστος. 

Μέσα από μικρές αλλαγές στην καθημερινότητά μας, μπορούμε σε 
ατομικό και συλλογικό επίπεδο, να εφαρμόσουμε λύσεις, που βοηθούν 
στην αντιμετώπιση του προβλήματος και παράλληλα αναβαθμίζουν  
την ποιότητα της ζωής μας. 

Ο Σύνδεσμος 21ΟΤΑ ΒΑ Αθήνας για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, σε 
συνεργασία με το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας - ΚΑΠΕ, 
φιλοδοξώντας να συνεισφέρει στην προσπάθεια αυτή, προκηρύσσει 
Διαγωνισμό Ζωγραφικής με τίτλο “Η Ενέργεια, Εμείς & 
το Περιβάλλον”. Το θέμα του διαγωνισμού αφορά στις τεχνικές  
& πρακτικές που μπορούμε να εφαρμόσουμε για να περιορίσουμε  
την κατανάλωση ενέργειας. 

Η πρωτοβουλία αυτή δίνει την ευκαιρία της ενημέρωσης και της 
ευαισθητοποίησης γύρω από τα σύγχρονα περιβαλλοντικά ζητήματα  
και στοχεύει στη διαμόρφωση μίας νέας στάσης απέναντι στην ενέργεια, 
με πνεύμα δημιουργικότητας και φαντασίας.  

Θέμα  τ ου  Διαγων ι σμού
Ο διαγωνισμός αφορά στη σχέση του ανθρώπου με την ενέργεια και 

το περιβάλλον και το θέμα του είναι οι τεχνικές και πρακτικές που 
μπορούμε να εφαρμόσουμε για να εξοικονομήσουμε ενέργεια. 

Ποιο ί  μπορούν  να  συμμε τάσχουν
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν παιδιά και έφηβοι 

ηλικίας 6-15 ετών, που κατοικούν ή φοιτούν σε σχολεία των Δήμων 
που ανήκουν στο Σύνδεσμο 21ΟΤΑ ΒΑ Αθήνας για τη Βιώσιμη 
Ανάπτυξη ή παρακολουθούν μαθήματα σε καλλιτεχνικές σχολές  
ή εργαστήρια των Δήμων αυτών. 

Οι Δήμοι μέλη του Συνδέσμου 21ΟΤΑ ΒΑ Αθήνας για τη Βιώσιμη 
Ανάπτυξη είναι: Αγία Παρασκευή, Αμαρούσιο, Βριλήσσια, Γαλάτσι, 
Εκάλη, Ηράκλειο, Κηφισιά, Λυκόβρυση, Μελίσσια, Μεταμόρφωση,  
Nέα Ερυθραία, Νέα Ιωνία, Νέα Πεντέλη, Νέο Ψυχικό, Παπάγου, 
Πεντέλη, Πεύκη, Φιλοθέη, Χαλάνδρι, Χολαργός και Ψυχικό.

Πώς  να  συμμε τάσχε τ ε
Όλα τα έργα θα πρέπει να συνοδεύονται από τη συμπληρωμένη 

φόρμα συμμετοχής. Έργα που δεν συνοδεύονται από τη φόρμα 
συμμετοχής θα αποσύρονται αυτόματα από το διαγωνισμό. 

Η υποβολή των συμμετοχών μπορεί να γίνει είτε με προσωπική 
παράδοση στο Δημαρχείο είτε ταχυδρομικώς στα γραφεία  
του Συνδέσμου 21ΟΤΑ ΒΑ Αθήνας για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη  
(Ταϋγέτου 11, Ψυχικό, Τ.Κ. 154 52) με την ένδειξη:  
“Διαγωνισμός Ζωγραφικής - Η Ενέργεια, Εμείς & το Περιβάλλον”.  
Η τελευταία ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων είναι η Παρασκευή 
23/05/08 (παράδοση στο Δήμο ή σφραγίδα ταχυδρομείου).

To κείμενο του κανονισμού, η φόρμα συμμετοχής καθώς και ιδέες 
για το θέμα θα υπάρχουν στην ιστοσελίδα του ΚΑΠΕ: www.cres.gr. Ιωάννης Αγαπητίδης

Πρόεδρος ΚΑΠΕ
Θεόφραστος Οικονομίδης

Πρόεδρος Συνδέσμου 21ΟΤΑ ΒΑ Αθήνας 
για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη
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